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ปญหาที่เกิดขึ้นในการใหบริการรถประจําทาง
การใชตั๋วรถประจําทางที่เปนกระดาษ
ความไมซื่อสัตยของผูโดยสาร
ความไมรอบคอบของพนักงานเก็บเงินคาโดยสาร
ความไมสุภาพของพนักงานเก็บเงินคาโดยสาร
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- รหัส TAG
- ยอดเงินคงเหลือ
- ระยะทางตอนขึ้น
- สถานะ การขึ้นลง

ขอมูลที่เก็บใน TAG



รูปแบบการคิดเงินคาโดยสาร

1.แบบราคาเดียวตลอดสาย
สิ่งที่ตองกําหนด
- ราคาคาโดยสาร

2.แบบคิดตามระยะทาง
สิ่งที่ตองกําหนด
- ราคาขั้นต่ํา
- ระยะทางสูงสุดของรถ
- อัตราคาโดยสาร



การใชงานตัวอาน

เมนูหลัก
กด 1. CONT  ตัวอานจะทํางานในสถานะที่เคย SET UP มากอนหนานี้
กด 2. SET  ตองการเปลี่ยนสถานะการทํางานของตัวอาน
กด 3. MON  ตองการดูขอมูลยอดเงินคาโดยสารของตัวอาน

กด 1. UP  ตองการนําตัวอานไปติดตั้งที่ประตูทางขึ้น
กด 2. DOWN  ตองการนําตัวอานไปติดตั้งที่ประตูทางขึ้น



ขอความตอนรับที่ประตูทางขึ้น ยอดเงินคงเหลือและระยะทางตอนขึ้น

ขอความขอบคุณที่ประตูทางลง จํานวนเงินที่จายและยอดเงินคงเหลือ



ไมสามารถขึ้นได

เงินไมพอ บัตรไมถูกตอง



ตนทาง
วัดพุทธบูชา

ตัวอยาง  การคิดคํานวณคาโดยสาร แบบคิดราคาตามระยะทาง
กําหนดให อัตรากิโลเมตรละ 1 บาท ราคาขั้นต่ํา 10 บาท

รถประจําทางปรับอากาศสาย 75
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ปลายทาง
หัวลําโพง

ขึ้น ลงที่ Bลงที่ A

การคํานวณคาโดยสาร กรณีลงที่ตําแหนง A
ระยะทางที่เดินทาง = ตําแหนงลง – ตําแหนงขึ้น = 10 – 3 = 7 กิโลเมตร
คาโดยสารที่คํานวณได = ระยะทางที่เดินทาง x อัตราคาโดยสาร = 7 x 1 = 7 บาท
คาโดยสารที่เก็บจริง =  10 บาท = อัตราคาโดยสารขั้นต่ํา เพราะ คาโดยสารที่คํานวณได < คาโดยสารขั้นต่ํา

การคํานวณคาโดยสาร กรณีลงที่ตําแหนง B
ระยะทางที่เดินทาง = ตําแหนงลง – ตําแหนงขึ้น = 16 – 3 = 13 กิโลเมตร
คาโดยสารที่คํานวณได = ระยะทางที่เดินทาง x อัตราคาโดยสาร = 13 x 1 = 13 บาท
คาโดยสารที่เก็บจริง =  13 บาท = คาโดยสารที่คํานวณได เพราะ คาโดยสารที่คํานวณได > คาโดยสารขั้นต่ํา



โปรแกรมเติมเงิน

หนาแรกของโปรแกรมเติมเงิน



จบการนําเสนอ


